

# Обзор бесплатных онлайн-сервисов в сети интернет и ИХ ВОЗМОЖНОСТИ.

Работу выполнил студент группы Р 11-21

Тюков Кирилл Евгеньевич



# Содержание:

## Сервисы для онлайн обучения на дому:

- Все курсы онлайн
- Skillbox
- Нетология
- Универсариум
- Udemу
- Khan Academy



# Все курсы онлайн

Это универсальный, постоянно обновляемый каталог образовательных программ. Его администрация обеспечивает посетителей сведениями о курсах, охватывающих множество категорий, — от иностранных языков, науки, бизнеса, информационных технологий и юриспруденции до дизайна, кулинарии, моды и фитнеса. Безусловное достоинство сайта, помимо внушительного количества актуальных курсов и его адаптивного дизайна, — продуманная фильтрация.



# Skillbox



Направления, обучение по которым анонсирует университет **Skillbox**, связаны с программированием, дизайном (цифровых продуктов и интерьера), маркетингом и управлением. Программы освоения востребованных профессии длятся более года. На подобных занятиях специальность осваивается с нуля, при этом к окончанию онлайн-учебы вчерашние новички собирают серьезное портфолио из собственных работ.

Тем, кто успешно усваивает материалы видеолекций и применяет теорию в реальных проектах, гарантировано трудоустройство. Получить новые знания студенты Skillbox могут и в рамках онлайн-курсов меньшей длительности. Их прохождение также позволит стать дипломированным специалистом, однако поиск работодателя придется осуществлять своими силами.



# Нетология

На заглавной странице ресурса **Netology.ru** указано, что в интернет-университете готовят маркетологов, программистов, менеджеров продукта, аналитиков и дизайнеров. При этом детальные перечни, открывающиеся при фильтрации по направлениям, значительно шире — в каждом значится несколько десятков профессий. Знания обучающимся пользователям доносят лучшие специалисты рунета. Последние проводят дистанционные лекции, записи которых остаются в доступе для последующих просмотров, и еженедельно привлекают студентов к практическим занятиям.



# Универсариум



В работу площадки электронного образования [Universarium.org](https://Universarium.org) вовлечены преподаватели лучших вузов РФ, в перечне учреждений значатся свыше 50 университетов, академий и институтов. Выбирать комплексы занятий можно в каталоге из более чем 40 предметов. Самые насыщенные разделы — педагогика, медицина, физика, менеджмент, философия. Запись на интересующий курс предполагает регистрацию на Универсариуме, тогда как открытые видеолекции доступны для просмотра без прохождения названной процедуры.



# Udemy



Прошедшим регистрацию на [Udemy.com](https://www.udemy.com) открывается доступ к качественным видеокурсам, которые можно фильтровать по категориям (интересующим направлениям), преподавателям и ключевым словам. Обучаться на Udemy можно любым специальностям и умениям: бизнесу, строительству, языкам, музыке и даже рукоделию. Вход на сайт дистанционного вуза возможен с любых устройств. Выпускникам выдают





# KhanAcademy



Проект Khanacademy.org предлагает бесплатные видеосюжеты и практические упражнения, которые помогают интернет-пользователям изучать математику, химию, физику, историю, программирование и иные востребованные дисциплины. Материалы актуальны как вспомогательные инструменты для закрепления школьных знаний, при этом ученики Khan Academy сами, а также при участии родителей и учителей, определяют темп учебы и тематику уроков. Однако аудитория поклонников образовательной платформы представляется молодой лишь на первый взгляд, так как в копилке отзывов ресурса есть сообщения даже от 70-летних пользователей.



Пользу «Онлайн-сервисов» в жизни людей нельзя не оценить. Сколько любителей музыки утоляют свою жажду прекрасного у таких источников! Сколько пользователей находят удовольствие, пользуясь сервисами рисования или обработки фотографий. И не важно, вы на *нокиа х2* пользуетесь сервисами или работаете через компьютер. А сколько детей находят радости, когда их родители вместе с ними заходят на развивающие сайты для малышей! Такие интернет-площадки помогают обучать малышей буквам, цифрам, формам геометрических фигур, логике и многому другому.

Много пользы приносят сервисы, обучающие иностранным языкам. Особое внимание хотелось бы уделить сайтам по изучению языка жестов. Хорошим примером таких сервисов являются: [jestov.net](http://jestov.net), [digitgestus.com](http://digitgestus.com), [surdoserver.ru](http://surdoserver.ru) и многие другие. Можете себе представить какое счастье быть понятым и понимать тех, кто потерял слух и дар речи? Такие сервисы не просто расширяют диапазон знаний, они помогают людям обрести близких друзей и счастье в жизни.

**Спасибо за внимание!**

